

# 恒大遭广岛逆转再获世俱杯第四

巴萨完胜河床第三次捧杯 2015加冕五冠王

据新华社日本横滨12月20日电(记者王浩明)在20日晚进行的世俱杯三、四名决赛中,广州恒大队在先进一球的情况下,被日本的广岛三箭队连入两球逆转。继2013年获得第四后,恒大再次遗憾未能登上领奖台。

这就是足球,开场4分钟就打入一球的恒大曾经如此接近梦想,但广岛队却用恒大四分之一决赛逆转绝杀墨西哥美洲队的方式让恒大“还债”。中国足球要想站上国际足坛顶级赛事的领奖台,还有很长的路要走。

这是恒大五年里在国际比赛中遇到的第六支日本球队,此前他们对日本球队保持着压倒性的战绩优势。这次交手一开始似乎也重复着历史。第4分钟,广州恒大就幸运取得领先,李学鹏战术角球传中,埃尔克森头球攻门被门将挡出,郜林外围再射,歪打正着找到门前守株待兔的保利尼奥,后者顺势头球一顶,打人在本届世俱杯的第二

粒进球。

下半场比赛开始阶段进入了一个沉闷期,双方都找不到太好的机会。但杀机正是蕴藏在看似平淡之中,第70分钟,广岛三箭开出角球,替补上场的巴西外援道格拉斯后点头球破网,比分变成了1:1。

被扳平后,恒大打得有些混乱,门前险象环生。而广岛三箭则在一次尝试后终于再次敲开了恒大的球门,第83分钟,浅野拓磨接队友传中头球攻门击中横梁,道格拉斯头球补射梅开二度,将比分反超为2:1。

“我们可能有些松懈,但对手的表现的确比我们好,他们在体能、思想和战术的准备上都非常充分,这是一年的收官战,我们尽力打好比赛,但有时候还是会出现种种问题。”恒大主帅斯科拉里在赛后说。

本报讯 北京时间12月20日晚,2015世俱杯决赛在横滨进行,巴塞罗那3:0完胜河床,3次夺得世俱

杯。巴萨此次夺冠后,在2015年加冕五冠王。

此役,半决赛中因为伤病没有出场的梅西和内马尔双双首发,与已经收获了“帽子戏法”的苏亚雷斯组成完整的MSN组合,再次给世界奉献了最美的足球三重奏。梅西第36分钟打破僵局,苏亚雷斯下半场梅开二度,内马尔两度助攻。

拿下2015最后一项冠军之后,巴塞罗那在本年度收获了西甲联赛、西班牙国王杯、欧冠联赛、欧洲超级杯和世俱杯五座冠军奖杯。

苏亚雷斯获得本项赛事的金靴和金球奖。本届世俱杯,苏亚雷斯的状态十分火爆,他先是在半决赛对阵恒大的比赛中上演帽子戏法,又在决赛中梅开二度,总共打进5粒进球。值得一提的是,5粒进球让苏亚雷斯与梅西和德尔加多一起并列世俱杯历史的射手王。

(小新)

## CBA第20轮战报

广厦 116:113 浙江	山东 112:96 上海
吉林 96:122 新疆	四川 110:93 八一
山西 84:110 广东	天津 82:97 北京
北控 96:113 辽宁	同曦 104:98 福建
江苏 123:114 青岛	佛山 118:126 深圳

## 砸伤郭艾伦 嫌疑人被抓获

据新华社沈阳12月20日电(记者李铮、张逸飞)在CBA辽宁队球员郭艾伦被砸伤36小时后,肇事嫌疑人被本溪公安抓获。制造这起意外的是一名仅17岁的球迷。

辽宁省本溪市公安局20日晚19时对外公布,经过36小时工作,本溪市公安局于20日白天将砸伤郭艾伦的肇事球迷抓获。

经本溪公安初步调查,嫌疑人刘某某年仅17岁,在18日晚赛事结束球员退场时,由于情绪激动,将其在场内捡到的半瓶矿泉水掷向退场球员,砸伤郭艾伦。目前,此案正在进一步调查中。

此次投掷矿泉水瓶事件造成郭艾伦左眼险破了一个约1厘米的口子。经过治疗,郭艾伦的视力不会受到影响,他将在7到10天后恢复训练、比赛。

## 安切洛蒂将成为 拜仁下赛季主帅

据新华社柏林12月20日电 德甲拜仁慕尼黑队帅位悬云在20日尘埃落定,俱乐部主席鲁梅尼格宣布,意大利籍主帅安切洛蒂将在赛季末取代合同到期的瓜迪奥拉,成为拜仁下赛季的新掌门。

安切洛蒂将从明年7月1日起正式出任球队主帅,他和拜仁签署了一份为期三年的合同。

“我们感谢瓜迪奥拉所做的一切,希望本赛季获得很多的荣誉,特别是在他要离开的情况下。”鲁梅尼格说,“安切洛蒂作为教练非常成功,他曾赢得过三次欧冠联赛的冠军,他冷静、善于平衡球队,能处理好和球员的关系,并让球队的风格灵活多变,这正是我们一直在寻求的。”

56岁的安切洛蒂曾在2003年和2007年率领AC米兰登上欧冠联赛,之后又在2014年助皇家马德里队拿到了俱乐部历史上第十座欧冠奖杯。

“当我知道拜仁对我有意时,我就不考虑其他球队的邀请了,很荣幸下赛季能成为拜仁的主教练。”安切洛蒂说。

拜仁现任主帅瓜迪奥拉目前已经返回西班牙享受圣诞假期,他之前表示将在圣诞节前宣布自己的去向,英超曼城队是瓜帅最热门的新东家。

## 2015年省男足超级联赛收兵 海口澄迈儋州获前三名

本报讯(记者林永成)2015年全国羽毛球业余俱乐部赛“虎牌杯”陵水总决赛收拍,宁波兴明液压队包揽冠军

本报讯(记者林永成)2015年宁波市男子足球超级联赛19日落幕,在收官战中,已提前一轮夺冠的海口红色战车队战意不足,以2:3输给海南大学队,未能保住不败金身;

上届冠军澄迈雷霆队1:1战平儋州队,获得亚军,首次参赛的儋州队名列第三。

海南大学坐镇主场迎战海口红色战车。开赛半小时,双方踢得比较沉闷,传球球失误多。随着比赛的进行,球员们逐渐找到状态。上半场最后十分钟,海大队的进攻猛,多次向战车队的禁区发起冲击。第45分钟,海大队12号黄日成罚出左侧角球,21号李成耀头球破门,打破比赛僵局。易边再

战,两队加快进攻节奏展开对攻战,一共打进4个球。最终,海大队以3:2战胜战车队,终结战车队本赛季联赛不败纪录。海南大学队也凭着此场胜利锁定第四名。

澄迈雷霆队与儋州队之战,澄迈队只要战平就能获得亚军。最终,澄迈队由12号曾呈蕾率先进球,儋州队由8号薛小伟扳平,但无力逆转获胜。值得一提的是,这是整个赛季的儋州队唯一一场平局。

另外两场比赛,万宁长丰队2:2战平海南师范大学队,万宁队获第五名,海师队获第七名;东方队0:0战平三亚队,三亚队获第六名,东方队一场未胜积2分垫底。



海口红色战车队与海南大学队在比赛中。  
小张 摄

## 全国羽毛球业余俱乐部赛“虎牌杯”陵水总决赛收拍 宁波兴明液压队包揽冠军

本报讯(记者林永成)2015年全国羽毛球业余俱乐部赛“虎牌杯”陵水总决赛,12月20日在陵水雅居乐体育馆落幕,宁波兴明液压队还夺得乙组冠军,获奖15000元;南昌国宝长荣羽毛球俱乐部和浙江银江2队二队分获乙组第二和第三名,分别获奖8000元及6000元。

来自全国19个省市的36支队伍参加此次比赛。经过两天的激烈角逐,宁波兴明液压队和苏州皇家住宅羽毛球俱乐部挺进甲组混合团体决赛。在5盘3胜的决赛中,前3盘宁波队2:1领先。第4场难度比赛,苏州率先拿下一局,宁波队连扳两局逆转获胜。最终宁波队以总比分3:1夺得甲组冠军,收获奖金25000元。苏州皇家住宅俱乐部和星隆国际俱乐部分



广州恒大队球员郜林(中)在比赛中拼抢。新华社发



# 南洋街 【十二月二十二日】 盛大開街